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                                                             Pordenone,14.09.2015

All’Albo dell’Ufficio VI-Ambito Territoriale per la Provincia di Pordenone  SEDE

@Ai Dirigenti Scolastici della Provincia 

 LORO SEDI

@Alla Direzione Generale Regionale 

 TRIESTE

@Alle OO.SS. Regionali del comparto scuola

 LORO SEDI

@Alle OO.SS. Provinciali  

LORO SEDI

@Alla Stampa Rai -TV Locali 

( con preghiera di pubblicazione )

@Al Responsabile del SITO WEB-SEDE

(pubblicazione sito WEB )

Oggetto: CALENDARIO DELLE CONVOCAZIONI DEL PERSONALE ATA per le individuazioni dei destinatari delle proposte di assunzione con contratti di lavoro a tempo determinato  A.S. 2016/2017.

Si trasmette l’allegato calendario relativo alle convocazioni per le individuazioni dei destinatari delle proposte di assunzione con contratti di lavoro a tempo determinato per le supplenze  del personale ATA per l’anno scolastico 2016/2017.

I Dirigenti Scolastici della provincia avranno cura di notificare la presente convocazione a tutto il personale in servizio nelle rispettive scuole nel 

corrente anno scolastico (anche se assente per qualsiasi motivo), e di darne comunicazione al restante personale interessato 

Le operazioni di individuazione dei destinatari della proposta di assunzione avranno luogo secondo il calendario di seguito indicato.  

Restano confermate le disposizioni riguardanti la possibilità da parte degli interessati a farsi rappresentare da un proprio delegato per la scelta della sede .

Il personale portatore di handicap con grado di invalidità superiore ai due terzi o con minorazioni ascritte alla categoria prima ,seconda e terza della tabella “A” annessa alla legge 648/50 , ai sensi dell’art.21 -comma 1°- della legge 104  ha diritto con priorità alla scelta della sede  alla scelta della sede ai sensi artt. 21 e 33 della legge 104/92. 

Si fa presente che gli aspiranti sono stati convocati in numero maggiore rispetto alle disponibilità, in previsione di eventuali assenze o rinunce. Pertanto la convocazione non comporta diritto di nomina e non dà diritto ad alcun rimborso spese.

                                 CALENDARIO CONVOCAZIONI
PERSONALE CONVOCATO

PROFILO PROFESSIONALE DI ASSISTENTE TECNICO

GIORNO 19/09/2016 ORE 9.00 PRESSO UFFICIO V AMBITO TERRITORIALE VIA CONCORDIA 1 -PORDENONE

Tutti gli aspiranti inclusi in graduatoria definitiva del concorso per soli titoli (24 mesi) anno 2016-2017 denominata 1^ fascia.

PERSONALE CONVOCATO
PROFILO PROFESSIONALE DI ASSISTENTE AMM.VO

Giorno 19/09/2015 ORE 9,15  PRESSO UFFICIO V AMBITO TERRITORIALE VIA CONCORDIA 1 -PORDENONE

Tutti gli aspiranti inclusi in graduatoria permanente definitiva del concorso per soli titoli ( 24 mesi) anno 2016-2017-  denominata 1^ fascia .

TUTTI GLI ASPIRANTI INCLUSI NELL’ELENCO PROVINCIALE AD ESAURIMENTO DI CUI ALL’O.M.75/01 (SECONDA FASCIA ATA)

PERSONALE CONVOCATO

PROFILO  PROFESSIONALE COLLABORATORE SCOLASTICO

Giorno 19/09/2016 ORE 15.00  PRESSO AULA MAGNA DEL LICEO GRIGOLETTI –AUDITORIUM A- VIA INTERNA 12  -PORDENONE.
Tutti gli aspiranti inclusi in graduatoria permanente definitiva del concorso per soli titoli (24 mesi)anno 2016-2017  denominata 1^ fascia .

TUTTI GLI ASPIRANTI INCLUSI NELLA GRADUATORIA PERMANENTE DI CUI ALL’O.M.75/01(SECONDA FASCIA ATA)

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

F.to IL DIRIGENTE SCOLASTICO









Prof.ssa Alessandra Rosset








