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Prot. AOOUSPPN n. 14355/U





         Pordenone,  4 dicembre 2012 






@
Ai Dirigenti Scolastici 







della Provincia


Loro Sedi







All’Albo


Sede







@
Al   Sito  Web


Sede






e,p.c.
@
Alle OO.SS. di Categoria








della Provincia


Loro Sedi
Oggetto: Pubblicazione graduatorie definitive d’istituto di 2^ e 3^ fascia. Personale docente scuole di ogni ordine e grado. A.S. 2012/2013.

   Conferme e assunzioni degli aventi diritto.


Si fa seguito alla nota di questo Ufficio prot. n. 13361  del 20 novembre 2012 per comunicare che in data odierna sono state diffuse in via  telematica le graduatorie definitive d’istituto di II e III fascia relative al personale docente delle scuole di ogni ordine e grado.

Ciò premesso, questo Ufficio fissa,  ai sensi dell’art.9 del  D.M. 13 luglio 2011 n.62, alla data di giovedì 6 dicembre 2012, la pubblicazione contestuale all’Albo delle Istituzioni di rispettiva pertinenza delle SS.LL. delle graduatorie in questione. 


Le SS.LL. disporranno la pubblicazione delle anzidette graduatorie prive dei dati sensibili.


Si segnala altresì, che è stata aggiornata, con le nuove graduatorie di II e III fascia, la funzione al SIDI di “Convocazione dei supplenti” 
Conferme e assunzioni degli aventi diritto


In relazione alla pubblicazione delle graduatorie definitive di cui trattasi, le SS.LL. procederanno a confermare o ad assumere il docente avente titolo stipulando il relativo contratto indicativamente con decorrenza 7 dicembre 2012. Nei giorni precedenti il  7 dicembre le scuole avranno cura di interpellare gli aventi diritto e di acquisire la disponibilità o meno ad accettare la proposta in via definitiva.


Per quanto riguarda i posti di sostegno, si richiama l’attenzione delle SS.LL. sui contenuti delle note del MIUR, Direzione Generale per il personale scolastico – Ufficio III, prot.n. AOODGPER 6677 del  12/09/2012, n. 8879 del 23/11/2012 e le precisazione fornite con nota sempre del MIUR prot. n. 9039 del 28/11/2012.

Si raccomanda la massima diffusione tra il personale interessato.









 F.to IL DIRIGENTE








            Dott. Vincenzo Romano
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