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                PORDENONE,  25.03.2016
OGGETTO :  Anno scolastico 2016/2017 – indizione e svolgimento dei concorsi ,per titoli,
                      per l’accesso ai ruoli provinciali relativi ai profili professionali dell’Area A e 

                      dell’rea B  del personale A.T.A. della scuola..




@   AI DIRIGENTI SCOLASTICI STATALI E NON STATALI 

                                                    DELLA PROVINCIA                    LORO SEDI

 e.p.c.

@   ALLE OO.SS. SCUOLA DELLA PROVINCIA  LORO SEDI

Facendo seguito alla nota dell’Ufficio Scolastico Regionale in indirizzo prot.n. 2693 del 21.03.2016, concernente l’oggetto, si porta a conoscenza delle SS.LL., con preghiera della massima diffusione tra il personale interessato, compreso il personale che a qualsiasi titolo sia temporaneamente assente dalla scuola, che sono stati   pubblicati all’albo di questo Ufficio,  i bandi di concorso sotto specificati :
AREA A

 A – PROFILO COLLABORATORE SCOLASTICO
Decreto Direttore Generale Regionale  prot.n.  2686   del   21.03.2016;
AREA B

B – PROFILO ASSISTENTE AMMINISTRATIVO
Decreto Direttore Generale Regionale prot.n. 2688 del   21.03.2016;
B – PROFILO ASSISTENTE TECNICO
Decreto Direttore Generale Regionale prot.n.   2689 del 21 marzo 2016;
Le domande di partecipazione ai concorsi sopra citati devono essere presentate a  quest’Ufficio, utilizzando gli appositi modelli (allegato B1 per l’inserimento)  e (allegato B2 per l’aggiornamento).

Si segnala che nel modello di domanda, le dichiarazioni  concernenti i titoli di riserva e i titoli di preferenza, limitatamente alle lettere M, N, O, R e S, nonché le dichiarazioni concernenti l’attribuzione della priorità nella scelta della sede, di cui agli artt. 21 e 33, commi 5, 6 e 7 della legge 104/92, devono essere necessariamente riformulate dai candidati che presentino domanda di aggiornamento della graduatoria, in quanto trattasi di situazioni soggette a scadenza che, se non riconfermate, si intendono non possedute.

A tale riguardo si fa presente che l’allegato H è integrativo e non sostitutivo della dichiarazione a tal fine resa dal candidato nei moduli di domanda B1 eB2, ai fini dell’attribuzione della priorità nella scelta della sede di cui agli artt. 21 e 33 della legge 104/92.

Per quanto concerne l’Allegato G (modulo per la scelta delle Istituzioni scolastiche in cui si chiede l’inclusione nelle graduatorie di circolo e di istituto di 1^ fascia) sarà adottata la medesima modalità “istanze on-line” già utilizzata per la scelta delle sedi relative alle graduatorie di circolo e di istituto del precedente anno scolastico 2013/2014 - 

Si precisa che tutti gli aspiranti, ai fini dell’inclusione nelle graduatorie di circolo e di istituto di 1^ fascia per l’anno scolastico 2014/2015, dovranno, necessariamente, utilizzare la procedura on-line, l’Ufficio  Territoriale lo riceverà automaticamente al momento dell’inoltro.

Le domande di partecipazione al concorso, redatte e documentate in conformità alle norme contenute nei bandi di concorso, dovranno essere presentate entro il termine perentorio di 30 giorni dalla data di pubblicazione; pertanto, la scadenza del termine per la presentazione delle domande di inserimento o di aggiornamento è fissata inderogabilmente  il  giorno 

             26 aprile 2016
Si considerano prodotte in tempo utile le domande spedite a mezzo raccomandata con avviso di ricevimento, entro e non oltre il termine sopraindicato, con l’avvertenza che, a tal fine, fa fede il timbro e la data dell’Ufficio postale accettante.

Le domande recapitate a mano dovranno pervenire entro le ore 14,00 del giorno  26 aprile 2016 e consegnate  nella stanza n. 19-  che rilascerà apposita ricevuta, nei seguenti orari :

LUNEDI’
 
   
dalle ore 10.00 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00;
MARTEDI ‘

   
dalle ore 10.00 alle ore 13.00;
MERCOLEDI’

   
dalle ore 10.00 alle ore 13.00;
GIOVEDI’

   
dalle ore 10.00 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00;

VENERDI’

           dalle ore 10.00  alle ore 13.00;
Il giorno 26 aprile 2016 (martedì) le domande potranno essere consegnate fino alle ore 14.00.
I requisiti di ammissione ed i titoli valutabili ai sensi delle tabelle annesse ai bandi di concorso devono essere posseduti dai candidati entro la scadenza dei termini di presentazione delle domande. 

Si raccomanda al personale interessato di redigere la domanda di partecipazione con la massima attenzione poiché tutti i dati riportati nella domanda stessa assumono il valore di dichiarazioni sostitutive di certificazioni, rese ai sensi dell’art.46 del D.P.R. 28/12/2000,n.445. Si ricorda che vigono, al riguardo, le disposizioni di cui all’art. 76 del predetto Decreto che prevedono conseguenze di carattere amministrativo e penale per l’aspirante che rilasci dichiarazioni non corrispondenti a verità.

Per quanto non precisato nella presente, si fa riferimento alle norme contenute nei singoli bandi di concorso.










f.to Per Il Dirigente Titolare









   Il Vicario Lucio Ponte

Il responsabile per l’Ufficio ATA
Dott.Spampinato Bruno 0434/391928
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